Legyesbénye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (III.10.) önkormányzati rendelete
a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő térítési díjról szóló 7/2022.(VI.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
Legyesbénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés a) pontjában, (2) bekezdés f) pontjában, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) és (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. és 8.a pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §
A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő térítési díjról szóló 7/2022. (VI. 16.) önkormányzati rendelet 4. § a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:
[Az 1. § (2) bekezdésben meghatározott díjból az önkormányzat az alábbi kedvezményeket állapítja meg:]
„a)	 ha a szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme nem éri el a szociális vetítési alap összegének 150 %-át, a kedvezmény összege a havi térítési díj 50 %-a.
b)	 ha a szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme nem éri el a szociális vetítési alap összegének 200 %-át, a kedvezmény összege a havi térítési díj 25 %-a.”
2. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba.
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Záradék:

A rendelet 2023. március 10. napján kihirdetve.
                             
    
 Barta Csilla jegyző
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Általános indokolás
Változott a szociális ellátások és támogatások összegének megállapításánál a viszonyítási alap, mely nem az öregségi nyugdíj, hanem az ún. szociális vetítési alap. A változás oka, hogy a korábbi elsősorban a nyugdíjszakágazat mutatószáma, a szociális vetítési alap pedig a szociális területen veszi figyelembe a szakterület sajátosságait.
 
A jogszabály a társadalombiztosítási nyugdíjakhoz nem kapcsolódó ellátásokra, jövedelemhatárokra és egyéb összeghatárokra – a bírósági végrehajtásról szóló törvény kivételével – egységes viszonyítási alapot vezet be szociális vetítési alap elnevezéssel.
 
A szociális vetítési alapra vonatkozó rendelkezés 2023. január 1. napján lépett hatályba.
 
A rendelet módosítása a viszonyítási alap módosítása miatt vált szükségessé.
Részletes indokolás
Az 1. §-hoz 
A viszonyítási alap módosításával kapcsolatos rendelkezés módosítását tartalmazza.
A 2. §-hoz 
A rendelet hatályba léptető rendelkezését tartalmazza.
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